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Tapsiriq Adi  Inflation
Zaman Limiti =~ 3 saniys

Yaddas Limiti 1 GB

isvecin canubunda insanlarin cox falafel yediyi malumdur. Falafelin giymati oldugca dayiskandir va
igtisadiyyatin vaziyyatini tahlil etmayin an yaxsi yolu har gin eyni falafel makanina getmak va

onlarin menyusundaki batan giymatlari toplamaqdir.
Falafel makaninin menyusunda N farqli yemak var. ¢-ci yemayin giymati p;-dir.
Har gin, asagidaki hadisalardan biri bas verir:

* INFLATION x:Butun giymstlars z tam adadislava olunur.
* SET x y:Qiymati z olan batun yemsaklarin giymati y tayin olunur.

Sizin tapsiridiniz Q ginld emal etmak va har gindan sonra butin p; giymatlarinin camini cap
etmakdir.

Giris verilanlari

Birinci satirda bir tam adad, N - yemaklarin sayi verilir.

ikinci satirds N sayda tam adad p1, ps, ..., py Verilir.

Uclinci satirda bir tam adad @Q - ginlarin sayi verilir.

Novbati @ satrin har birinda bir s stringi va ardinca bir va ya iki tam adad verilir.

9gar s INFLATION olarsa, ardinca bir adad « galir. Bu o demakdir ki, bu gin butin giymatlars =

alava olundu.

9gar s SET olarsa, ardinca iki tam adad z va y galir. Bu o demakdir ki, bu giin giymati « olan bitin

yemaklarin giymati y tayin olunur.

Cixis verilanlari
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Har giindan sonra bitdn p; giymatlarinin comini géstaran @ satir cap edin.

Mahdudiyyatlar va Qiymatlandirma

1< N <3-10°.

1<p; <10°(1 <i <N).
1<Q<10°.

e Bitin gunlar tigiin 1 < z,y < 106,

Qeyd: Cavab 32 bitlik tam adads sigmaya bilar, buna géra ds agar C++ istifads edirsinizss,

overflow ola bilacayini nazara alin.

Halliniz har biri bir ne¢a bal dayarinda olan bir sira test gruplar Gzarinds sinaqdan kegirilacak. Har
bir test qrupu bir ne¢a testdan ibaratdir. Test qrupundan bal almaq Ug¢liin hamin test grupundaki

butln testlari hall etmalisiniz.

Qrup Bal Limitlar

1 14 N=1

2 28 N,Q,pi,xz,y <100

3 19  Yalniz INFLATION hadisasi bag verir
4 23 Yalniz SET hadisasi bas verir

5 16  olave mahdudiyyat yoxdur

NUmMmuna

Asagidaki sakil 1-ci nimunanin ilk iki ginuna aiddir. Birinci gindan sonra giymatlarin comi 16-dir,

buna gérs da cixisdaki ilk adad 16-dr.
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Girig Cixis

5 16
21125 14
6 14
INFLATION 1 34
SET 3 2 14
SET 5 2 5
INFLATION 4

SET 6 1

SET 10 1

3

141

5 12
SET 1 1 8
SET 3 4 6
INFLATION 2

SET 3 1

SET 6 4

inflation (3 of 3)



